
 

 

ΟΔΗΓΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ: MONEY WHEEL WITH TABLE 

 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Το παιχνίδι «Money Wheel with Table» είναι ένα δημοφιλές παιχνίδι που διεξάγεται με 

ένα τροχό που δύναται να έχει 52 ή 54 θέσεις και ένα τραπέζι για την τοποθέτηση των 

στοιχημάτων και μπορούν να παίξουν έως δώδεκα (12) παίκτες. 

 

Ο κρουπιέρης ή ο Προϊστάμενος είναι υπεύθυνος για τη λειτουργία του τραπεζιού 

«Money Wheel».  Είναι στη διακριτική ευχέρεια του καζίνο εάν ο τροχός θα 

περιστρέφεται δεξιόστροφα, αριστερόστροφα ή προς τις δύο κατευθύνσεις εναλλάξ  Οι 

παίκτες δεν έχουν το δικαίωμα να περιστρέφουν τον τροχό ή να τον αγγίζουν. 

 

Εάν κατά την περιστροφή ο τροχός δεν συμπληρώσει τουλάχιστον τρεις (3) 

περιστροφές, ο κρουπιέρης είναι υποχρεωμένος αμέσως να ανακοινώνει «Η 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΗ» ή «NO SPIN», να διακόψει το παιχνίδι και να 

ξεκινήσει νέο παιχνίδι από την αρχή. 

 

Οι παίκτες δύνανται να ποντάρουν τοποθετώντας το στοίχημά τους σε μια ή 

περισσότερες από τις ειδικές θέσεις πονταρίσματος που είναι αποτυπωμένες πάνω στη 

τσόχα του ταμπλώ του τραπεζιού και αντιστοιχούν στις θέσεις που απεικονίζονται στον 

τροχό. Όλα τα στοιχήματα θα πρέπει να τοποθετούνται μόνο σε μάρκες αξίας, 

χρώματος, ειδικής σειράς ή ειδικές διαφημιστικές,    Ο κρουπιέρης περιστρέφει τον 

τροχό με τρεις διαδοχικές περιστροφές. Οι παίκτες δύνανται να ποντάρουν κατά τη 

διάρκεια περιστροφής του τροχού ή να τροποποιήσουν τα ήδη τοποθετημένα 

στοιχήματά τους έως ότου ο κρουπιέρης ανακοινώσει «ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ» 

ή «NO MORE BETS», ενώ δεν δύνανται να τοποθετήσουν στοιχήματα πριν την 

ολοκλήρωση των πληρωμών του προηγούμενου παιχνιδιού. 
 

Όταν ο δείκτης του τροχού σταματήσει οριστικά μέσα σε μία από τις θέσεις του τροχού, 

ο κρουπιέρης αναφωνεί δυνατά το σύμβολο/συνδυασμό που κερδίζει και τοποθετεί τον 

ειδικό δείκτη στην ανάλογη ειδική θέση που είναι αποτυπωμένη πάνω στη τσόχα του 

ταμπλώ του τραπεζιού. 
 

Ο κρουπιέρης συλλέγει τις μίζες (στοιχήματα) που χάνουν και ακολούθως 

πραγματοποιεί τις πληρωμές των μιζών (στοιχημάτων) που είχαν τοποθετηθεί και 

κερδίζουν, για κάθε παίκτη χωριστά. 

 

Οι μίζες που κερδίζουν πληρώνονται ανάλογα με τη θέση που βρίσκονται, ως εξής:  

α.  Μίζα που τοποθετείται στην θέση Α επί 45 φορές. 

β. Μίζα που τοποθετείται στην θέση Β επί 45 φορές.  

γ.  Μίζα που τοποθετείται στην θέση Γ επί 20 φορές.  

δ.  Μίζα που τοποθετείται στην θέση Δ επί 10 φορές. 

ε.  Μίζα που τοποθετείται στην θέση Ε επί 5 φορές. 

στ.  Μίζα που τοποθετείται στην θέση ΣΤ επί 3 φορές. 

ζ.  Μίζα που τοποθετείται στην θέση Ζ επί 1 (μία) φορά. 

 

όπου οι θέσεις Α, Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ και Ζ αντιστοιχούν σε σύμβολα/συνδυασμούς/ 

φωτογραφίες/ποσά που επιλέγει το καζίνο να απεικονίσει στον τροχό και στην τσόχα. 



 

  

Αλλαγές χρημάτων και μαρκών σε μάρκες μεταξύ πελατών και τραπεζιού, καθώς και 

πληρωμές των μιζών που κερδίζουν, γίνονται μόνο από τον κρουπιέρη. Δεν επιτρέπεται 

στο υπόλοιπο προσωπικό του Καζίνο ο χειρισμός μαρκών ή χρημάτων κατά τη 

λειτουργία του τραπεζιού. 

 

Η ελάχιστη μίζα (MINIMUM) κάθε τραπεζιού καθορίζεται από το Καζίνο.  Η μέγιστη 

μίζα (MAXIMUM) κάθε τραπεζιού προσδιορίζεται από το Καζίνο με βάση την 

ελάχιστη μίζα (MINIMUM) του ίδιου τραπεζιού και δύναται να ισούται μέχρι το   

50πλάσιο της ελάχιστης μίζας του τραπεζιού και δύναται να διαφέρει ανά δυνατότητα 

στοιχηματισμού. 

 

Απαγορεύεται η με οποιοδήποτε τρόπο υπέρβαση της μέγιστης μίζας (OVER 

MAXIMUM). Στις περιπτώσεις αυτές, η υπέρβαση της μίζας δεν γίνεται δεκτή και 

επιστρέφεται στον παίκτη. 

 

Στοιχήματα κάτω από το όριο της ελάχιστης μίζας δεν γίνονται επιτρεπτά και 

επιστρέφονται στους παίκτες. 

 

Εάν η υπέρβαση δεν γίνει έγκαιρα αντιληπτή, πριν δηλαδή ο κρουπιέρης αναφωνήσει 

«ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ», («NO MORE BETS»), ο παίκτης, σε περίπτωση 

κέρδους, οφείλει να δεχτεί την εξόφλησή του με βάση την προκαθορισμένη μέγιστη 

μίζα του τραπεζιού, καθώς και την επιστροφή του υπερβάλλοντος ποσού της μέγιστης 

μίζας (ποσό που τοποθετήθηκε πέραν του επιτρεπτού). Σε περίπτωση που ο παίκτης 

στοιχηματίσει πέραν της επιτρεπόμενης μέγιστης μίζας και αυτό δεν γίνει ως ανωτέρω 

έγκαιρα αντιληπτό και τελικώς ο παίκτης χάσει, ο κρουπιέρης οφείλει να επιστρέψει 

στον παίκτη το υπερβάλλον ποσό της μίζας, που τοποθετήθηκε πέραν του επιτρεπτού. 

 

Στοιχήματα με ανακοίνωση (CALL BETS) χωρίς τοποθέτηση μίζας, σε καμία 

περίπτωση δεν γίνονται δεκτά και κατόπιν τούτου δεν γίνεται πληρωμή στον παίκτη. 

 

Κάθε παίκτης είναι ο ίδιος αποκλειστικά υπεύθυνος για την ορθή τοποθέτηση του 

στοιχήματός του πάνω στην τσόχα του ταμπλώ του τραπεζιού, είτε η τοποθέτηση έγινε 

με τη βοήθεια του κρουπιέρη, είτε όχι. Στις περιπτώσεις που η τοποθέτηση έγινε με τη 

βοήθεια του κρουπιέρη, ο παίκτης πάντα ευθύνεται και πρέπει να επαληθεύει ο ίδιος 

ότι, οι οδηγίες που έδωσε στον κρουπιέρη για την τοποθέτηση του στοιχήματος 

εκτελούνται σωστά. 

 

Σε κάθε περίπτωση το στοίχημα κερδίζει ή χάνει αποκλειστικά και μόνο σύμφωνα με 

την θέση στην οποία αυτό βρίσκεται όταν ο δείκτης σταματήσει επί του τροχού. 

 

Εάν υπάρχει φυσική παρεμβολή ή μηχανική δυσλειτουργία με το γύρισμα του τροχού, 

όλα τα στοιχήματα θα ακυρωθούν σε αυτό το γύρισμα, ανεξάρτητα από το αν η ένδειξη 

παραμένει ή όχι σε μία από τις ειδικές θέσεις του τροχού. 

 

Εάν ο δείκτης σταματήσει στο διαχωριστικό μεταξύ δύο τμημάτων, όλα τα στοιχήματα 

θα ακυρωθούν σε αυτό το γύρισμα. 

 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΡΧΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

 


